T T T T T T T T AN N T N N T T N T AN T T RN TN Y

T X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX XX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

3. Ogretmen durumu fark edince ne

gaplgor?
A. Hakona kizigor:

B. Hakanin ailesini arayp haber
D@

" veriyor,
DEVAMSIZLIK

C. Hakani araypp "Gecmis olsun,
Tatil yeni bitmisti, dgrenciler okula

baslamist. Hakan: okula bir gtn geliyor, dlgor‘.
bir gun gelmiyordu. Durumu fark eden
ogretmen telefonla Hakan' arad. .

— Gecmis olsun Hakan, Hasta misn, | | 4 Ogretmen 'Hasta misn?” diye so-

dedi. runca Hakan nasil cevap veriyor?
Ne diyecegini sasiran Hakan, A, FEvet, hgstqwm,

| - Hajn" {?'rg.retrk‘nfnim lIiHil:Jir'r::J Ama okuto B. HOQIC igigim.
elmeynce siZl, orkuld dgelnce e lINCak= Ll g .
Fuﬁmlegﬁzlujomm, . di.g * C. Hicbir sey séylemiyor.

k- dort soruyu yukaridaki - metne , “Gbrdug(}m gUL 4oz ollcgdl." clim-

gbre cevaplayniz lesindeki hangi sézctk, sdzlik sira-

1. Tatil ne zaman bitmis?

A, Yeni
B. On gun once
C. Bir hafta 6nce

lamasinda sonda bulunur?
A, Gérdugum B. Goz
C. Gul

2. Hakan'in okula devamsizlik durumu 6. "Bakmak’ szl hgngi ctimlede

nasildir? farkll anlamda kullanilmistir?

A. Bir gun gidip bir gtn gitmiyor. A. FElindek fotografa bakt

B. Hic gitmiyor. B. Ik cocuga yllarca baktr,

C. Her gun okula gidiyor C. Pencereden disari bakiyor:
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7. Asagidaki sozcik ciftlerinin hangisi | 10. Asagidaki ctimlelerden hangisinde

arasinda es anlamlilik iliskisi vardir? bir duygu- bildirilmistir?

A. Yeni bir gomlek aldm.

A. Yolon - yanlis
B. Eski mahalleyi cok 6zledim,

B. Dogru - durust -
C. Ulus - millet C. Odevlerimi yarin yapacagim,

1.1 gecerken / karsidan / dikkatli /

karsiya / olmalisin

Bu sozctklerle anlamli ve kurall
bir ctimle olusturuldugunda bastan

kinci sézcik asagidakilerden hangisi

olur?
Bu ctimledeki alti cizili s6zctgun A, Karsua B. Karsdan
sestesi asagidakilerden hangisinde C. Gecerken
kullanilmistir?
A. Kedi agactan indi
B. Ay inine girdi. 12, "Resim yapmay hi¢ v :
C el ket Tl Bu ctmle asagdakilerden hangi-

siyle tamamlanabilir?
A. Sevmigor‘um B. sevsem

C. seviHorum

9. “Bebegin gc")zleri deniz gibigdi.”

?)u Cl.Jmlede anld“.lrﬁc.‘l( stenen.a- 13. Asagidaki ctimlelerden hangisinde
gidakilerden hangisidir?

soru isareti yanlis kullanilmistir”?

A, Guzel mi QUzel bir kitop?
B. Bebegin 9'c'>zleri moviydi. B. Sen de mi gel dir?

C. Bebegiﬂ 9'02[eri bUQUkTU- C. Yeni kitaplar okudun mu?

A. Bebegin 9'c'>zleri sirindi.
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Matematik

1. e 5. 36dan baslayarak ileriye dogru
dokuzar sayarken 5. srada séyle-
& & digimi gidakilerden han-
»o gimiz say asagidakilerden han
gisidir?

Taban bloklarinin  gésterdigi say A4S R 7 C 8l

asagidakilerden hangisidir?
A. 434 B. 340 C. 304

6. 178, 328, 943, 193, 860 say-

2. Yuzler basamag 1, birler basa-
larini kiicikten buytge dogru si-

5 2. onlar b g1 5 ol
magl omgr-bfisamagi—a—otan raladigimizda 3. sirada hangi say

say asagidakilerden hangisidir?
A. 125 B. 152 C. 172

olur?

A. 328 B. 193 C. 178

3. 542 - 552 - 562 -7 - 582 7. Asagdakilerden hangisinde sekizer

Yukarida verilen ritmik sayma ku- ritmik sayma yapilmistir?
ralina gére "?" yerine hangi say A 16 - 24 - 32 - 40 - 48
yazilmalidir? B. 8-16-25-34 - 45
A. 565 B. 570 C. 572 C. 32-40-46 -52-56

8. 0,1 ve 6 rakamlari birer kez kulla-

4. En yakin onlugu 130 olan dogal

nilarak yazlabilecek en buytk ve en
say asagidakilerden hangisi olabi-

lir?

A. 136 B. 134 C. 128

kiictk Gc basamakli dogal saylarin

toplami kactir”?
A. 610 B. 716 C. 770
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9. Bir ckarma isleminde eksilen 762,
fark 423tr,
Buna gére ¢kan kagtir?
A 329 B 339 C. 349
10. Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinin sonucu tek saydi?
A, 109 + M3 + 116
B. 1M + 113 + 118
C. 16 + 213
1. Asagda verilen toplama. islemle-

rinden hangisinin sonucu yanlistir?

A 127 B. 506
L4 86 +373
613 879
C. 291
+620
9301
Enes SERT

3/A Sinifi

12. 21 saysindan  baslayarak ileriye
dogru yediser saydigmizda 5. si-

rada séyledigimiz say kagtir’?

A. 85 B. 66 C. 49

13. Asagda verilen Romen rakamlar:
ile say eslestirmelerinden hangisi
dogrudur?

A. IX = dokuz B. IV = yedi
C. Ml -

72 -78-84-90-96

14.

Yukarida kacar ritmik sayma ya-
pilmistir’?
A. Yediser B. Altisar
C. Sekizer

15.5 yuzlik ve 2 birlikten olusan
saydan 2 yuzltk, 3 onluk ve 6
birlikten olusan say ckarildiginda
kac kalir?

A. 376 B. 348 C. 266
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